

RETIFICAÇÃO nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UNIDADE FRUTAL

A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que:

Onde se lê:

3.3. A Ficha de Inscrição impressa e toda a documentação comprobatória do candidato deverão ser entregues na Unidade Acadêmica, pessoalmente, de acordo com as especificações deste Edital, no seguinte endereço / horário:

Sala de Chefias de Departamentos, Bloco B, 2º Piso - Av: Prof. Mario Palmério, nº 1001, Bairro Universitário – FRUTAL – MG, no Horário de 8h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00.

Leia-se:

3.3. A Ficha de Inscrição impressa e toda a documentação comprobatória do candidato deverão ser entregues na Unidade Acadêmica, pessoalmente, de acordo com as especificações deste Edital, no seguinte endereço / horário:

Sala 02, Sede Administrativa, Av: Prof. Mario Palmério, nº 1001, Bairro Universitário – FRUTAL – MG, no Horário de 8h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00.

Belo Horizonte, 20 de março de 2017.